7316. B rterpasnape ABCD pe6po AB nepnenmukyssipHo pebpy CD, P — npousBoJibHasi TOYKa MPOCTPAHCTBA.
JlokaxkuTe, 4TO CymMMa KBajipaToOB paccTosiiuiéi oT Toukd O 10 cepemun pébep AC u BD paBHa cymMMe KBaiparoB
paccTosiHuil oT Toukd P 1o cepenun pébep AD u BC.

Pewenue. JlokakeM cHauyajla, YTO CyMMa KBaJpaTOB PACCTOSIHUA OT MPOM3BOJILHOH TOYKH MPOCTpPaAHCTBA JIO JBYX
NPOTHBONOJIOXKHBIX BEPLIMH NPSIMOYroJibHMKa paBHa CyMMe KBaJpaToB PACCTOSHUH OT 3TOH TOYKH 10 JABYX JAPYTHX €ro
BEPLIMH.

HeiictBuTenbHo, nyctb KLMN — npsmoyrojibHUK co cropoHamu KL =a u KN =0 (puc. 1). BeiGepem
MPSIMOYTOJIbHYIO CHCTEMY KOOpAMHAT, HampaBuB ocb OX mo Jsyuy KL, ocb OY — no syay KN, a ocb OZ mno Jydy c
HavyasJioM B Touke K W TepIeHIUKYJSIPHOMY TIOCKOCTH TpsiMOyroJfibHHKa. [lyctb P(X; y; 2) — Npou3BoJIbHAST TOUYKA
npoctpaHcTBa. Haiiném KBaapaThl paccTosiHHil oT 3Toi Toukd no BepiiuH K(O; 0; 0), L(a; 0; 0), M(a; b; 0) u N(O; b; 0):

PK?2=(x—024+(y—02+(z— 02 =x2+y> + 2%,
PL?=(x—a)P+(y—02+(z=02=(x—a)>+y>+22,
PM?=(x—a)P+(y—by+(z-0P=(x—a)l+(y—b)*+22,
PN?=(x—=0P+(y—bP+(z=0P2=x%>+(y—b)> + 22.

CJieoBaTebHO,

PK2+PM2=(x2+y2+22)+((x—a)2+(y—b)2+22)=

= ((x—a)2 +y? +22) + (xQ +(y—b)? +22) =PL? + PN?.
Uro u TpeboBasoch 10Ka3aTh.

[Tepeiiném k nawe# 3amaue (puc. 2). [lyers K, L, M u N — cepenunbl pébep AC, AD, BD u BC cOOTBETCTBEHHO.
Torma ML w KN — cpennue sunun tpeyronbiukoB ABD u ABC, nostomy ML = éAB=KN u ML || AB||KN, 3uauur,

qeTeIpéxyronbHUK KLMN — napasnenorpamm, a tak kak KL | CD, KN ||AB n AB L CD, to 310 psiMOoyroJibHHK. Torna
Mo J0KazaHHOMy yTBepxaenuio PM? 4+ PK? = PL? + PN?. Uto u Tpe6oBa/JoCh J0Ka3aTh.
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